※万博記念公園入園は16:30まで ※売り切れ次第終了となります。※イベントの内容は 予告なく変更となる場合がございます。最新情報はカレーEXPOホームページでご確認ください。

入場料:無料 ※万博記念公園自然文化園への入園料が別途必要

同時開催イベント スイーツ Expo パン博 カレーパンサミット ロハスフェスタ蚤の市

※イベントの内容は予告なく変更となる場合がございます ※雨天決行・荒天中止 入場料: 当日400円/前売300円(小学生以下無料) **万博記念公園自然文化園 への入園料が別途必要

※前売券はQRコードチケットとなります。詳しくはチーズEXPOホームページで。

http://cheese1expo.com

主催:シティライフ



SDGsが達成された社会を目指すために ロハスフェスタでは様々な取り組みを行っています。

ロハスフェスタではリサイクル資源を回収しています。使用済み天ぷら 油はバイオディーゼル燃料に精製して発電機燃料に利用します。牛乳 パックは再生トイレットペーパーとして使用します。また、紙袋はマイバ

マイボトル、マイバッグを持参ください

楽しんでいただいています。マイ食器をお持ちでない方はリユース食器

◇ レジ袋&ストロー廃止について ◇

使い捨てビニール製レジ袋やプラスチック製ストローは、環境への影響 を配慮して、会場での使用を差し控えております。マイバックをご持参い

「誰ひとり取り残さない」ためにみんなができること。



会場 インテックス大阪6号館A[大阪市住之江区南港北1-5-102]

前売券: 1枚700円 2枚セットで1,300円 [小学生以下無料]

※前売券はQRコードチケットとなります。詳しくはロハスフェスタ公式webで。 ※本会場はペットの入場は不可となります。

主 催:ロハスフェスタ実行委員会 問合せ:ロハスフェスタ事務局(シティライフNEW内) 後 援:環境省・大阪府・大阪市・公益社団法人ゴルフ緑化促進会(2020年2月19日現在)

Tel.06-6338-0641 Fax.06-6368-3505 http://event.lohasfesta.jp